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0
HeonpeaejeHHOCTh BH/AA p

I. Eciiu mox 3HakoM mpejiena CTOUT IpOOHO-pariioHaIbHas

0
QyHKIHSA, TO UL TOTO YTOOBI PACKPBITh HEOIIPEACIIEHHOCTD 5

HEOOXOIMMO YMCIUTEIb U/WUIIM 3HAMEHATEIb APpO0OH pa3IoKUTh Ha
MHOXXHUTEIN U YIIPOCTHUTh.




BcnoMHEM OpMYIIBI COKPAIIEHHOTO YMHOKCHUS
a’* —b* =(a—b)(a+b)
(a + b)? = a* + 2ab + b?
(a — b)? = a* — 2ab + b*
a’>+ b3 = (a+b)(a*—ab + b?)
a’> — b3 =(a—b)(a?+ ab + b*?)

PaziiokeHre Ha MHOXXUTEIM KBaAPAaTHOIO TPEXUJICHA

ax?+bx +c=alx —x)(x—x,),
I€ X1 U X - KOPHU KBaJIpaTHOI'O YPaBHEHU S ax* + bx + ¢ =0, rae
—b+\D

20

D = b* —4ac, x; , =




Il pumepsbl

1. im — — noxacrasigeM X = 11 B UUCIMTEND U
: 2
x—>11x“=121  3pameHares,
~11-11 ‘9‘_
112-121 0

0
MOJTYMJIA HEOTIPE/ICICHHOCTD . Pa310:KuM BBIPAXXCHHUE B

SHAMCHATCJIN Hd MHOXKHUTCJIIN U COKPATHUM.

. x —11 BN S
Tt (x — 1) (x + 11)  xolix + 11 22




0

. x%-8x+7 49-56+7 0
2. lim — —
y—7 X%4—-5x—14 49—-35-14

0
[OJTYYHIIH HEOTIPENIENIEHHOCTD . Pa3iioxuM BBIPAXKEHUS B

HYUCJINTCIIC U BHAMCHATCJIC HAa MHOXKHUTCIIN U COKPATHUM.

_ 3 (x—7)(x—1)_l_ x—1
_xl—rg(x—7)(x+2)_x1—rgx+2_

(PYHKIMS O 3HAKOM IIpEAeiIa ONpeaeiieHa Ha BCEH YMCIOBOM OCH
KpOME X = —2, CJI€I0BATEIbHO, IPEAC PAaBCH 3HAYCHUIO (DYHKIIMU
B IIPEACIIbHON TOUKE




3. lim — =
x—5x2-2x-15  25-10-15

Paznoxum BBIPA’KCHHA B YHUCIIMNTCIIC U 3HAMCHATCJIC HAd MHOKHUTCJIN

x3—125 125-125 ‘o‘ _

U COKpaTHM:

- (x=5*+5x+25) = x*+5x+25
= lim = lim —
x—5 (x —5)(x + 3) x—5 x + 3

(PYHKIMS O 3HAKOM IIpEAeiIa ONpeaeiieHa Ha BCEH YMCIOBOM OCH
KpoMe X = —3, CIIEIOBATEIbHO, MPEJIE)I PABEH 3HAYCHUIO (DYHKIAU
B IIPEACIIbHON TOUKE

25+25+25 75

= — —9 375
5+3




0
HeonpeaejeHHOCTh BH/AA p

I1. Eciu miox 3HakoM mpejiena CTOUT uppaioHaabHas (PyHKIMS, TO

0
711 TOTO YTOOBI PACKPHBITh HEOIIPEACICHHOCTD 5 HEOO0XOINMO,

YUCJIUTEIb U 3HAMEHATEIb APOOU JOMHOXXHUTH HA BEIPAKCHHUE
COIPSIKEHHOE UPPALMOHAIIBHOMY Y YIIPOCTHUTb.




Il pumepsbl

1. lim

1-Vx+1 _ moxacraBisieMm x = 0 B o 1-1 ‘9|_
y—N X YHUCJIUTEIIb U 3HAMCHATEIh, 0

0

0
MOJTYHHIIH HEOTIPENIENIEHHOCT . JIOMHOXHUM YUCIIUTEND U

3HaMEHATEIb APOOU Ha BEIPAKEHUE CONPSIKEHHOE 3HAMEHATENIO :

2_ 2 _
_lim (1—Vx+1)-(1+Vx+1) _ lim X (Vx+1) — i (x+1)
x—0 x-(1+\/x+1) x—0 x-(1+\/x+1) x—0 x-(1+\/x+1)
1-x—1 1 1

. —X . —
= lim = lim = lim = — =
x—0 x-(1+Vx+1) x>0 x-(1+Vx+1) x>0 1+V/x+1 2




2. lim o 0 —‘O‘—
Xx—=0 2— \/x+4 2—/4 |0

0
IMOJYYHJIN HCOIIPCACICHHOCTD 6 I[OMHO)KI/IM YUCJIINTCIIb U

3HAMEHATEIIb IPOOH Ha BEIPAKCHHUE COIPSHKCHHOE 3HAMEHATEIIIO:

i 30 (2+Vx+4) lim 3% (2+Vx+4 )
x—0 (2 VX+ )(2+\/x+ ) x—0 22_ (\/XT)
— 1 3x-(2+Vx+4) — 3x-(2+Vx+4)
_x—}(r)n 4—(x+4) xl—r>r(1) 4—x—4 -
_ l1rr(1) 3x-(2+x\/x+4) — }Cll)r(l) (—3 . (2 4 \/x 4 4)) =—1;
xX— —




. V3x—x 0
3. lim = |-|=
x—3 Xx-—3 0

0
IMOJYYHJIN HCOIIPCACICHHOCTD 6 I[OMHO)KI/IM YUCJIINTCIIb U

3HAMEHATEIb APOOU Ha BEIPAKECHUE CONPSIAKCHHOE YMCITUTEIO:

(V3x—x)-(V3x+x) (V3x)" =7

B }Cl_lg (x—3)-(V3x+x) B }Cl_rg (x—3)-(V3x+x) -
= lim 3x = ]im (3%
x—3 (x—3)-(V3x+x) x>3 (x—3)-(v3x+x)

_ _llm X'(X—3) —l X _ 3 — _ 05
x—3 (x—3)-(V3x+x) X3 (V3x+x) ~ 6




4. llm —‘ ‘

x—3 X2—-49
0
HOquHHH HeOHpeHeﬂeHHOCTB 6 I[OMHO)KHM YUCJIINTCJIb U

3HAMEHATEIb APOOU Ha BEIPAKECHUE CONPSIAKCHHOE YMCITUTEIO:

o @ VE=B)(24Vx=3) L 4o (Vx=3)° .
=3 (x2-49)(2+Vx—3) 3 (x2-49)(2 +Vx-3)
=lim A= (x=3) = lim 1 x
y—2 (x2-49)(2+/x-3) x=3 (x — 7) (x + 7)(2 + \/xT)
—(x—7) —1 1

= lim

1 -
o3 x—-7Nx+72+Vx=3) *3x+7(2+vx=3) 56




